

# NBA球员转会疯狂一夏 勇士欲复仇竟组“海啸兄弟”



由于NBA获得新的巨额赞助商合同,下赛季工资帽疯长,各队都砸重金签约自由球员。北京时间7月5日凌晨,杜兰特宣布以1+1合同的方式加盟勇士队,让这个夏天的疯狂签约达到最高潮。



## 杜兰特2年5430万加盟勇士

北京时间7月5日,杜兰特在美国媒体上发布文章,正式宣布自己离开效力了9个赛季的雷霆队,加盟金州勇士队。

据悉,杜兰特与勇士队签订了1+1的合同,合同总额为2年5430万美元。2017年夏天,杜兰特将拥有球员选项,可以选择跳出这个合同,再次成为自由球员。

自2007年被超音速队选中以来,杜兰特一直在超音速以及迁址更名后的雷霆队效力,共获得了1次MVP和4届联盟得分王,5次入选一阵,7次入选全明星。但自2012年闯入总决赛之后,雷霆队再也没有获得过西部冠军,2015/2016赛季西决在3:1领先的情况下被勇士逆转。

由于本赛季在总决赛中遭到骑士队逆转,勇士队痛下决心对阵容进行调整。下赛季勇士队将拥有库里、杜兰特、汤普森、格林4大全明星球员,“水花兄弟”升级到“海啸兄弟”后,唯一的目标就是总冠军。

在杜兰特加盟勇士后,勇士的夺冠赔率立即反超骑士,成为了新赛季夺冠的最大热门。

## 加索尔与马刺达成协议

同样是7月5日凌晨,西班牙球星保罗·加索尔与圣安东尼奥马刺队达成协议,将签订两年3000万美元的合同,其中合同第二年为球员选项。

此前加索尔与马刺队进行了深入的接触,双方在等待杜兰特公布最终决定后迅速达成协议。36岁的加索尔目前仍保持着出色的状态,2015/2016赛季出战72场,场均得到16.5分、11个篮板、4.1次助攻和2.0个封盖。如果邓肯最终选择退役,加索尔可以完美接班。

如果邓肯不退役的话,马刺队则可以在比赛中派出由邓肯、加索尔、迪奥、吉诺比利、帕克组成的“死亡五老”阵容。

## 邓肯或将宣布退役

据美国著名篮球记者Adrian Wojnarowski披露,马刺传奇内线蒂姆·邓肯目前正在“强烈倾向于退役”。

据Woj得到的消息,马刺的一些官员、邓肯的亲密好友目前都认为邓肯将会很快宣布自己退役的决定。在此之前,邓肯已经选择执行自己2016-2017赛季的合同,年薪为560万美元,如果邓肯选择退役,马刺仍然将支付给他这部分工资。

不过GDP组合的另外一位传奇人物吉诺比利已经在7月3日宣布,自己将继续征战1年。吉诺比利已经选择不执行他下赛季价值290万美元的球员选项,他将成为一名完全自由球员与马刺重新签约。

## 灰熊制造史上最大合同

自由球员签约的序幕刚刚开始,灰熊队就搞了一个大新闻,以5年1.53亿美元的天价合同与主力控卫麦克·康利续约。

5年1.53亿美元的合同是灰熊队能给康利开出的最高报价,这也将成为NBA历史上最大的合同,并在职业体育史上与法拉利的莱科宁(F1)和纽约杨基的埃尔斯布里(MLB)并列第31位。

由于康利已经28岁了,上赛季为灰熊队出场56次,场均数据为15.3分、6.1助攻、2.9篮板,这个巨额合同令行家们比较吃惊。

几乎在同时,灰熊队也砸出另一个巨额合同,以4年9480万美元的合同签下了前火箭队主力小前锋钱德勒·帕森斯。这也是孟菲斯灰熊队在队史给自由球员的最大合同。

## 霍华德回到家乡

北京时间7月2日,“魔兽”霍华德也公布了自己的去向,他将以3年7050万美元的合同加盟自己的家乡球队亚特兰大老鹰。

据悉,霍华德的合同是三年全额保障,没有球员或球队选项,他的合同比老鹰的第一次报价要多出了700万美元。

霍华德在今年夏天选择不执行其合同下赛季价值2320万美元的合同选项,成为了一名完全自由球员。

## 林书豪重返纽约城

北京时间7月2日,华裔后卫林书豪在社交媒体上正式宣布,自己同布鲁克林篮网队达成签约协议,下赛季他将重回大苹果城。

据悉,布鲁克林篮网队与林书豪达成了一份3年3600万美元的合同,其中第三年为球员选项,并附有交易保证金。

## 尼克斯1秒完成重建

在自由市场揭开大幕后,老牌球队纽约尼克斯连续做出动作,交易得到了前MVP罗斯,随后签下了诺阿和考特尼·李,球队几乎在瞬间完成了重建。

7月初,尼克斯队宣布了两笔重磅签约,罗斯在公牛队的队友诺阿以4年7200万美元的合同加盟,而球队为了弥补首发得分后卫的空缺,以4年5000万美元的合同签下了上赛季效力于黄蜂的考特尼·李。7月5日,尼克斯再度对阵容进行小升级,签下了自由球员詹宁斯。

## 湖人魅力不再

由于湖人近年来的衰落,球队目前的实力非常有限,因此湖人本赛季依然未能吸引到大牌球员加盟,两笔大动作都被认为是明显的溢价合同。

湖人首先与骑士队的俄罗斯中锋季莫费·莫兹戈夫签约,合同为4年6400万美元。莫兹戈夫今年30岁,上赛季场均仅得到6.2分和4.4个篮板,这笔签约令人匪夷所思。

随后湖人队以4年7200万美元的合同签下了热火小前锋洛尔·邓。邓今年31岁,尽管他可以出任大前锋和小前锋,但湖人在同位置上已经拥有了天赋突出的小将兰德尔和英格拉姆,邓的加盟反而为挤占湖人培养希望之星的空间。

■来源:PPTV体育



微信看日报  
关注三湘都市报

